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Zpracoval: Martin Prejza 
 
 
Věc:   Monitorovací zpráva k vyúčtování dotací Prahy 3  

1) Údaje o projektu: 

a. Číslo veřejnoprávní smlouvy: 2021/00207/OŠ 

i. Název projektu: Kališnická celoroční činnost 

b. Částka celkem poskytnutá MČ Praha 3: 33 000 Kč 

c. Realizace projektu: týdenní schůzky, jednodenní či víkendové výpravy 1x do měsíce, 14 denní 

letní tábor – leden až prosinec 

2) Zhodnocení projektů - komentáře: 

Pravidelná činnost je nosným prvkem naší skupiny. Scházeli jsme se pravidelně v naší klubovně poblíž 

metra Flora (ve chvílích, kdy nebyla činnost zakázána). Díky umístění jsme byli schopni naši činnost 

nabízet dětem z okolních škol, především náměstí Jiřího z Poděbrad, náměstí Jiřího z Lobkovic či 

Lupáčova. V rámci činnosti jsme realizovali setkání sportovního, vědomostního, dovednostního i 

rukodělného charakteru. Pro zvýšení gramotnosti dětí jsme zapojili do programů i hraní deskových her. 

Tím, že se děti na schůzky vrací, můžeme sledovat jejich postupný intelektuální rozvoj a zároveň s tím 

individuálně připravovat programy potřebám účastníků. Výpravy za poznáním přírody jsme podnikali 

do okolí Prahy s důrazem na ochranu přírody, rozvoj samostatnosti dětí i rozvoj sociálního kontaktu.  

Opakovaný zákaz činnosti způsobený nákazou Covid-19 měl a má přímý dopad na trávení volného času 

dětí, proto jsme se snažili využít parků a dalších venkovních prostor Prahy 3 a okolí k individuálním 

programům pro děti a rodiče.  

Pobytový letní tábor je vyvrcholením naší pravidelné činnosti. Tábor probíhal na počátku července. 

Díky dotaci MČ Prahy 3 se nám podařilo obnovit stanové plachty i kuchyňský materiál. Tím jsme mohli 

nabídnout letní tábor více účastníkům z Prahy 3 a také lépe zabezpečit kvalitu stravování účastníků. 

Letní tábor mohl proběhnout bez omezení, kapacita letního tábora byla naplněna. 

3) Zhodnocení projektu – ekonomická část: 

 I přes zákaz činnosti vnímáme projekty jako úspěšné. Zvládlo se udržet počet účastníků, kteří byli do 

projektů zapojeni, ale také se podařilo dostatečně zabezpečit naše akce organizačně. Veškeré akce a 
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činnosti se také daly doplnit dostatečnými materiálními kapacitami, takže program a aktivity mohly být 

více zážitkové a více rozvíjet intelekt našich účastníků. 

4) Publicita projektu 

Projekty byly propagovány na našich webových stránkách www.117.cz. Některé z projektů byly dále 

propagovány v rámci serverů dobrytabor.cz či borovice.cz. Některé projekty byly také propagovány 

v rámci veletrhu Volný čas na Trojce. Podpora od MČ Prahy 3 je viditelná na první pohled v rámci 

našich webových stránek, stejně tak je logo MČ Prahy 3 součástí všech letáků akcí. 

 

 


